



Teatrul Municipal „Matei Vişniec” Suceava

str. Dragoş Voda nr. 1 Suceava

CIF: 35143372

telefon: 0330 803 995

[office@teatrulmateivisniec.ro](mailto:office@teatrulmateivisniec.ro)

Nr. 2385 din 10.10.2022

## ANUNȚ

**Teatrul Municipal „Matei Vişniec” Suceava, în baza actelor normative în vigoare, organizează examen de promovare** în grad profesional imediat superior celui deţinut pentru funcţiile contractuale de execuţie din cadrul Compartimentului artistic – Direcţia Spectacole Programe şi Proiecte care îndeplinesc condiţiile de participare la examenul de promovare şi pentru care şefii ierarhici au întocmit referate de evaluare individuale până în ultima zi lucrătoare a trimestrului III 2022, după cum urmează:

- Actor gr.I (S) în grad profesional imediat superior de Actor gradul IA (S) în cadrul Compartimentului Artistic, Direcţia Spectacole, Programe şi Proiecte (2 posturi)

**Condiţiile de participare la examenul de promovare în grad profesional/treaptă profesională sunt următoarele:**

- să aibă cel puţin 3 ani vechime în gradul profesional aferente funcţiei contractuale ocupate;
- să fi obţinut calificativul ”foarte bine” la evaluarea performanţelor profesionale individuale cel puţin de două ori în ultimii 3 ani în care acesta s-a aflat în activitate;
- să nu aibă o sancţiune disciplinară neradiată în condiţiile Codului Muncii - Legea nr.53/2003, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

**Dosarele de înscriere la examenul de promovare** se depun de către candidaţi la sediul Teatrului Municipal „Matei Vişniec” Suceava, str. Dragoş Vodă nr.1, la Compartimentul Resurse umane (cam.205), în termen de 5 zile lucrătoare de la data anunţului, respectiv în perioada **11.10.2022 – 17.10.2022 ora 14<sup>00</sup>** şi va conţine în mod obligatoriu următoarele documente:

- cerere de participare la examen, adresată Managerului instituţiei; \*
- adeverinţă eliberată de Compartimentul Resurse umane cu privire la vechimea în funcţia şi gradul profesional în care este încadrat candidatul, calificativele obţinute de candidat în ultimii 3 ani de activitate şi confirmarea sau infirmarea existenţei unei sancţiuni disciplinare neradiate în condiţiile Codului Muncii - Legea nr.53/2003, republicată, cu modificările şi completările ulterioare

\* Formularele se pun la dispoziţie de către Compartimentul Resurse Umane.

**Examenul de promovare se va desfăşura în data de 25 octombrie 2022** şi va consta în susţinere de către candidaţi a unei probe practice care se va desfăşura la sediul Teatrului Municipal „Matei Vişniec Suceava, str. Dragoş Vodă nr. 1, cu începere de la ora 10.00.

Relaţii suplimentare se pot obţine la Compartimentul Resurse Umane, cam. 205 sau la tel. 0759 048679. Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Bibliografia și tematica sunt anexate la prezentul anunț.

Comunicarea rezultatelor examenului de promovare se face prin afișare la sediul Teatrului Municipal „Matei Vișniec” Suceava și pe pagina de internet a acestuia, [www.teatrulmateivisniec.ro](http://www.teatrulmateivisniec.ro), în termen de maximum două zile lucrătoare de la data susținerii acestuia.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, respectiv de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Rezultatele finale se afișează la sediul Teatrului Municipal „Matei Vișniec” Suceava și pe pagina de internet a acestuia, [www.teatrulmateivisniec.ro](http://www.teatrulmateivisniec.ro), în termen de maximum o zi lucrătoare de la data expirării termenului de soluționare a contestațiilor.

**Manager,**

**Angela Zarojanu**